

萬眾一心 抗擊疫症

2020年伊始，新型冠狀病毒肺炎疫情肆虐，澳門經歷着回歸以來一次最大的挑戰和考驗。面對這次傳播速度極快、感染範圍極廣、防控難度極高的重大突發公共衛生事件，特區政府積極應對、果斷決策，採取嚴格和全面的防控策略，堅決把居民的生命健康和安全放在首位，有效遏制疫情的散播和蔓延。

在新一屆特區政府的領導下，廣大的醫護和前線人員肩負使命，聯同私營醫療機構和義務工作隊奮力抗擊疫症。從口岸檢疫、疾病防控、診斷治療、醫療物資保障，以至向居民推行的口罩保障計劃及社區宣傳等，都承擔了繁重的工作。大家以無比鬥志、上下一心地承受着前所未有的壓力，展現了醫者仁心和無畏無懼的專業精神。

不同範疇的專業部門，在守護整個城市安全中也發揮了重要的作用。消防局、治安警察局、旅遊局、社工局、郵電局、海關等部門人員不辭勞苦，克盡己任，為防疫抗疫工作日夜奮戰。同時，也有賴其他公職部門及廣大公務員的全力支援，在新聞、公職、市政、經濟、教育、文化、體育、海事、交通、民航、身份證明、個資辦及科技委等方面提供協助，令抗疫工作進行得更具效率。

在這場嚴峻的考驗中，澳門居民本着同舟共濟的決心，在穩守疫情防線上作出了艱辛的努力。社會各界、全體居民眾志成城、齊心協力，積極支持和配合政府開展的防疫措施，展現了澳門居民「萬眾一心 抗擊疫症」的精神。在濃濃人情味的小城中，留下了一抹令人印象深刻的色彩。

作者：李展潤醫生
衛生局局長